

2024 年预算案为不断发展的阿尔伯塔省制定负责的计划

2024 年 2 月 29 日

阿尔伯塔省政府发布了 2024 年预算案，这是一项谨慎的财务计划，旨在加强医疗保健和教育、建设安全社区并支持阿尔伯塔省不断发展。

2024 年预算案提出了三年平衡预算——支出不会超过政府收入。

政府预算案的支出重点是阿尔伯塔省各家庭，政府投入资金促进他们的健康、教育、安全以及经济增长和成功。优先资金投入包括：

- **健康和心理健康支持：**运营资金为 262 亿加元（\$26.2 billion），比 2023-24 年的预测增长 4.4%。
- **教育支持：**运营支出 93 亿加元（\$9.3 billion），增长 4.4%。
- **社会支持：**2024-25 年，政府通过严重残疾人收入保障计划、阿尔伯塔省老年人福利计划和其他社会支持计划，向阿省民众提供资金 29 亿加元（\$2.9 billion），另外投入 3.55 亿加元（\$355 million）用于阿省儿童和家庭福利金支出。
- **劳动力支持：**政府在今后三年内增加 1.02 亿加元（\$102 million），增加 3,200 个学徒教室学习名额，并增加 6,240 万加元（\$62.4 million）用于扩大医生教育。
- **公共安全支持：**政府投入 12 亿加元（\$1.2 billion）用于公共安全和紧急服务，支持警察和心理健康危机小组并部署街头警察。
- **基础设施（学校、道路、医院）：**预算案三年内总共提供 250 亿加元（\$25 billion）资金用于学校、医院、道路和其他基础设施建设，支持全省 24,000 个直接就业岗位和 13,000 个间接就业岗位。

该省还将在阿尔伯塔遗产储蓄信托基金中存入超过 30 亿加元（\$3 billion），使该基金的价值估计达到 250 亿加元（\$25 billion）。

2024-25 年，总收入预计为 735 亿加元（\$73.5 billion），总支出为 732 亿加元（\$73.2 billion）。

媒体垂询

Savannah Johannsen
savannah.johannsen@gov.ab.ca
780-686-3521



新闻稿

财政委员会及财政厅 新闻秘书